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PUHIKSEN KEVÄTTERVEHDYS! 

 
Vuoden vaihduttua on uusi Kerivuosi jälleen käynnistynyt. Kerin johtiksessa jatkaa viimekaudelta 
kahdeksan ja mukana on kaksi uutta jäsentä. Toivotamme kaikki vanhat ja uudet jäsenet 
tutustumaan vuoden 2008 kevään tapahtumien tarjontaan. 
 
Kaudella 2007 keriläiset mm. tanssivat, kävivät teatterissa, tekivät kansallispuistoreissuja, pelailivat 
lautapelejä, askartelivat, pelasivat sählyä ym. Tänäkin vuonna tarjolla on monenlaista toimintaa. 
Kerin tavallisella jäsenellä on myös mahdollisuus osallistua tapahtumien järjestelyyn. On järjestetty 
tanssi- ja oopperareissuja sekä peli-iltoja. Jos sinulla on mielessä idea yhteisen Keri-tapahtuman 
järjestämisestä, otapa yhteyttä johtislaisiin.  

 
Kerin kotisivut löytyvät osoitteesta www.students.tut.fi/~keri Ajankohtaista tietoa Kerin 
tapahtumista saat omaan sähköpostiisi liittymällä Kerin sähköpostilistalle. 
 
Johtis toivottaa keriläisille hyvää kevättä! Tapaamisiin Kerin tapahtumissa! 
 

t. puhis Karri    
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SWINGTANSSIKURSSI JATKUU! 
 
Kerin alkuvuoden swingtanssien alkeiskurssi jatkuu vielä. Tauon jälkeen kurssi jatkuu siis tiistaisin 
Norssin pikkusalissa (Kuokkamaantie 16). Opettajana kurssilla on Ulla Ritamäki pareineen.  
 
Loppukurssin aikataulu: 
ti 19.2. klo 19.00-20.30 Normaalikoulu: 20's Solo Charleston 
ti 26.2. klo 19.00-20.30 Normaalikoulu: Balboa 
 
Kurssille ei tarvitse ilmoittautua etukäteen ja voit tulla myös ilman omaa paria, sillä paria 
vaihdetaan tunnin aikana useaan kertaan. Jalkaan sopivat väriäpäästämättömät kengät, ei kuitenkaan 
mielellään lenkkarit, jotka eivät luista kovin hyvin. Kurssi on ilmainen Kerin jäsenille. Tuo mukana 
voimassaoleva korttisi tai kuitti maksusta, niin saat jäsenkortin.  

             

                              
 

 
 
ENGLANNINKIELINEN ALKEISTANSSIKURSSI 
 
Loppukeväällä on tulossa jälleen englanninkielinen alkeistanssikurssi. Kurssi alkaa kirjoitusten 
jälkeen huhtikuun alussa ja se pidetään Klassillisella koululla torstai-iltaisin klo 20.00-21.30. Kurssi 
kestää 5-6 kertaa.  
 

 
 
TANGOKURSSI 
 
Kun ilta ehtii –tanssikurssin jälkeen on tarkoitus pitää tangokurssi tiistaisin Nekalan 
Normaalikoululla klo 19.00-20.30. Kurssi kestänee 2-3 kertaa. Mahdollisesti kurssiin yhdistetään 
vielä kerta argentiinalaista tangoa. Lisätietoja myöhemmin.  
 

 
 
Lisäksi suunnitteilla on ainakin yksi tanssireissu kevään aikana. Lisätietoja myöhemmin. 
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KUN ILTA EHTII… -TANSSIKURSSI 
 
Tuttuun tapaan Kun ilta ehtii -tanssikurssi tarjoaa tänäkin vuonna tanssinnälkäisille oivallisen 
tilaisuuden oppia perinteisimmät suomalaiset lavatanssit. Tampereen kaupungin kanssa yhteistyössä 
toteutettava kurssi järjestetään Tullikamarin Pakkahuoneella maalis-huhtikuussa. Viiden kerran 
kurssilla opetellaan peruslavatanssit alkeista lähtien.          

 
Kurssin opetusaikataulu on seuraava: 
 
18.3. valssi 
25.3. foksi 
1.4. tango 
8.4. fusku  
15.4. cha cha ja päätöstanssit (Yötaivas-bändi klo 21.00-
23.00) 
 
Opetus alkaa joka kerta klo 19.00 ja jatkuu klo 21.00 saakka, 

sisältäen vartin tauon. Opetuksen jälkeen klo 22.00 asti taitojaan pääsee vielä hiomaan loistavan 
levymusiikin tahdissa. Viimeisellä kerralla tansseja jatketaan klo 23.00 saakka neljän miehen 
muodostaman Yötaivas-bändin tahdittamana.  
 
Kertalippu kurssille (sisältäen myös tanssit) maksaa opiskelijoille (korttia näyttämällä) 4 euroa ja 
muille 6 euroa. Hinta sisältää narikan. Viimeisellä kerralla Kerin jäsenet pääsevät voimassaolevaa 
jäsenkorttia näyttämällä sisään ilmaiseksi. Viimeiselle kerralle myydään myös erillisiä tanssilippuja 
neljän euron hintaan klo 20.30 alkaen. 
 
Opettajana tanssikurssilla toimivat Sirpa Reuter ja Mika Niemelä. 
 
Opetuksen välissä tarjolla kahvia ja uunituoreita leivonnaisia edullisesta puffetista. 
 
Tervetuloa tanssimaan! 
 

 
 
TALKOOTÖITÄ. Kun Ilta Ehtii… -tanssikurssi on Kerin suurin ponnistus ja tanssikurssille 
tarvitaan jälleen talkooapua. Talkooväki pääsee osallistumaan ilmaiseksi opetukseen ja tansseihin 
”rankan työnsä” lomassa. Erityisesti tarvitaan myyjiä puffettiin (etenkin 18.30 - 19.00 ja n. 19.45 - 
20.00) sekä narikkaan päivystäjiä (kiireisimmät ajat ovat 18.30 - 19.00, 20.45 - 21.15). Voit myös 
osallistua leipomalla puffettiin jotain. Lisäksi haussa olisi DJ pyörittämään levytansseja neljällä 
ensimmäisellä kerralla klo 21 – 22. Mikäli siis pääsisit vaikka vain yhdellekin kerralle avuksi, 
ilmoittaudu järjestystiimiin sähköpostitse osoitteeseen sari.piironen ät gmail.com. 

 
 

 
Mahdollisuuksien mukaan kevään/alkukesän aikana järjestetään myös ainakin yksi tanssireissu. 
Lisätietoja myöhemmin.
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FILHARMONIKOIDEN KONSERTTIIN   
  
Keväällä 2008 Keri järjestää kaksi konserttireissua Tampere-taloon. Ensimmäinen konsertti on 
maaliskuun lopussa ja toinen vappupäivänä. 
 
Hinnat Kerin jäsenille: 
aikuiset 14 e (normaali lipun hinta 19 e) 
opiskelijat 5 e (normaali lipun hinta 8 e) 
 

 
Tampere Filharmonia 
Pe 28.03.2008 kello 19:00 Tampere-talo, iso Sali (paikat 
takapermannolla)  

Toivotuimmat klassikot 
Esa Heikkilä, kapellimestari, Anna Danik, sopraano 
Rossini: Alkusoitto oopperasta Wilhelm Tell 
Mascagni: Intermezzo oopperasta Cavalleria rusticana 

Puccini: Oh! mio babbino caro oopperasta Gianni Schicchi 
Puccini: Musettan valssilaulu oopperasta La Bohème 
Sibelius: Satu, Wagner: Alkusoitto oopperasta Tannhäuser, Dvořák: Laulu kuulle oopperasta 
Rusalka, Holst: Planeetat: Jupiter, Elgar: Pomp and Circumstance 
 
Tampere Filharmonia  
Torstaina 01.05.2008 kello 15:00  
Tampere-talon Isossa salissa (paikat aitiossa) 

Vappukonsertti 
Kirmo Lintinen, kapellimestari 
Lauluyhtye Rajaton 
 
 
Sitovat ilmoittautumiset osoitteeseen sari.piironen ät gmail.com 28.3. konserttiin viimeistään 
perjantaina 5.3.2008 ja 1.5. konserttiin viimeistään 7.4.08. Kumpaankin konserttiin on varattu 20 
lippua. Ilmoittautuessasi mainitse, oletko opiskelija vai et. Ilmoittautumisen jälkeen lähetän sinulle 
viitenumeron, jonka avulla voit maksaa hinnan Kerin tilille. Lipun saat sitten ennen konserttia 
Tampere-talossa. Tervetuloa! 
 
 

 
 
Keväällä on tulossa myös vielä yksi teatterireissu komediaa katsomaan, todennäköisesti 
huhtikuussa. Teatterivastaavamme Tiina ilmoittelee retkestä ajankohdan varmistuttua.  
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LYHYTELOKUVIA KATSOMAAN! 
 

Keriläisillä on jälleen mahdollisuus päästä katsomaan Tampereen kansainvälisten 
lyhytelokuvajuhlien tämän vuoden kilpailujen parhaita elokuvia.  

Palkittujen uusinta, su 9.3. klo 18,  Plevna 1                                                                                 Liput 
keriläisille 6 euroa (normaalihinta 10 euroa) 

Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset viimeistään perjantaina 2.3.08  sari.piironen(at)gmail.com 

Festivaalien yleinen kieli on englanti, joten ulkomaisissa lyhytelokuvissa on yleensä 
englanninkielinen tekstitys.  

 

Lisätietoja Tampereen kansainvälisistä lyhytelokuvajuhlista löytyy sivuilta 
www.tamperefilmfestival.fi 

 

 

 
 

 
SÄHLY  
 
Sähly jatkuu myös keväällä 2008! Kerin sähly on alkanut jälleen Nekalan Normaalikoulun 
(Kuokkamaantie 16) pikkusalissa. Peliaika on keskiviikko klo 19.00-20.45, lisätietoja sählystä saa 
Mikolta: mikko.pekkarinen(at)nokia.com 
Kerin sählyporukka on leppoisa, tärkeintä ei ole taito vaan halu pelailla, emme aina laske maaleja... 
Jos pelaajia on vähän, voimme pelata myös vaikka sulkapalloa. Tervetuloa mukaan! 
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TULITEATTERIA KATSOMASSA 
 
Viime syyskuussa keriläisille tarjoutui mahdollisuus kokea jotain uutta. Järjestimme tilaisuuden 
lähteä katsomaan Narrien uni – nimistä tuliteatteriesitystä Pyynikiin kesäteatteriin. Ilmeisesti 
syksyisen sään vaihtelevaisuus arvelutti ihmisiä, sillä loppujen lopulta noin tunnin kestänyttä 
ulkoilmanäytöstä uskaltautui katselemaan kuusi keriläistä. 
 
Syksyisenä pimeänä iltana kokoonnuimme ihastelemaan sirkusta ja tulitemppuja yhdistelevää 
esitystä. Seurasimme kolmen narrihahmon seikkailuja nukahtamisen jälkeen tietoisuuden takamailla 
Aurinkokunnan Koneenkäyttäjän, Galaktisen Sheriffin ja muiden uniolentojen uskomattomassa 
maailmassa. Tulikoreografioiden, tuliveistoksien, mustavalossa hehkuvien lavasteiden ja muiden 
estraditaiteen erikoiselementtien saattelemana narrit paljastivat meille sisimpänsä ja löysivät lopulta 
tien kotiin. 
 

 
 
Monelle myös kokemus pyörivästä katsomosta oli uusi. Olimme pukeutuneet lämpimästi, mutta silti 
monet alkoivat jossain välissä toivoa ottaneensa jonkin lämmikkeen kylmälle puupenkille 
pantavaksi. Lisäksi katsomon ollessa tiettyyn suuntaan tuuli kylmäsi katsojia. Kukaan ei kuitenkaan 
lähtenyt pois etuajassa, sen verran vangitseva esitys oli. 
 
Ensi syksynä on kuulemma taas luvassa tuliteatteria Pyynikin kesäteatterissa. Saa nähdä, ehkä 
keriläiset löytävät taas itsensä katsomasta vaikuttavaa esitystä. 
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MÖKKIVIIKONLOPPU HEINOLASSA 14.-16.3.08 
 
Mökkiviikonloppu Heinolassa 14.03.-16.03.2008 järven rannalla. Ilmoittaudu viimeistään 6.3.2008 
 leo.sariovuori ät uta.fi Tilaisuus on maksuton keriläisille matkakustannuksia lukuunottamatta. 
Mökkitontin koko on 100 hehtaaria. Omaa rantaa käytössä kilometri. 
 
Keri tarjoaa aamiaista lauantaina ja sunnuntaina sekä iltapalaa perjantaina. 
 
Matkaan lähdetään perjantaina henkilöautoilla. Perjantaina ensimmäinen auto lähtee kello 14.00 ja 
myöhemmät kello 18 jälkeen. Takaisin tullaan sunnuntaina illalla. Jos sinulla on henkilöauto 
käytössä ja voit toimia kuskina sekä pääset lähtemään perjantaina joko kello  17.00 tai viimeistään 
kello 20.00, ilmoittaudu Leolle. 
 
Mökki on Heinolasta noin 20 km Kouvolaan päin. Bensakustannukset jaetaan lähtijöiden kesken. 
Jos neljä henkilöä autossa, arvioitu kustannus on noin 9 euroa/ henkilö, mutta tästä tarkennusta 
myöhemmin. 
 
Ota mukaan makuupussi, tyynyliina, lakana, pyyhe, uima-asu, jos menet avantoon ja ruokaa sekä 
juomaa. 
 
Alueella on uudempi ja vanhempi mökki sekä erillinen iso saunarakennus. 
 
Seuraavat asiat on huomioitava: Lämmintä vettä löytyy vain uudesta mökistä ja alueella on 
ainoastaan ulkovessoja. 
 
Hyvät hiihtomahdollisuudet (jos on lunta). Ota mukaan myös sukset, jos hiihtämään aiot. 
 
Leo 0400-797047 
 

 
 
...Kevään 2008 aikana on suunnitteilla Curling Ylöjärvellä huhtikuussa, lasketteluretki johonkin 
lähialueelle helmi-maaliskuussa, kansallispuistoretki toukokuussa sekä kevätretki Sloveniaan, 
Slovakiaan tai Liettuan Nidaan. Lisätietoja tulee sähköpostitse tapahtuman varmistuttua. 
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KAJAKKIRETKI LINNASAAREN KANSALLISPUISTOON 10-
12.08.2007 
Olkapäitä kivisti ja kurkkua kuivasi. Olimme lähteneet aamulla Linnasaaren kansallispuiston 
leirintäalueelta Sammakkoniemestä tarkoituksena meloa Rantasalmen Poronsalmeen katsomaan 
uutta lomakylää ja testaamaan alueen loistavaa ravintolaa. Lomakylän lähestyminen sai kuitenkin 
säryt ja melotut 20 kilometriä unohtumaan, sillä etukäteen tilattu viiden ruokalajin gourmet-aterian 
vuoksi kannatti nähdä vaivaa. Ravintolan tarjoilija oli vastassa rannalla huolestuneena ja valitteli 
meidän olevan 20 minuuttia myöhässä. Pahoittelimme asiaa ja totesimme kovatahtisen melonnan 
olevan tottumattomille rankempaa kuin alun perin uskoimme. Annoimme kärsivällisyydestä ja 
ystävällisyydestä sekä kokille että tarjoilijalle runsaat juomarahat ruokailun päätyttyä. Aterian 
hinnaksi tuli näin 67 euroa henkilö, mutta se kannatti maksaa, jotta edes kerran vuodessa jaksaa 
meloa 50 kilometriä päivässä. Kaikki osallistujat pitivät ateriaa täydellisenä, jonka kruunasi kokin 
jälkiruoaksi taikoma rahkapannacotta ja liekitetyt kirsikat. Olimme oivaltaneet nykyaikaisen 
luontomatkailijan edut: samalla kun olet keskellä luontoa nauttimassa aktiviteeteista, voit olla myös 
keskellä nykyajan mukavuuksia nauttien paistettua madetta, mateenmaksaa ja Chardonnay-
kastiketta sommelierin huolellisesti valikoimien viinien kera. 
 
Olimme lähteneet edellisenä aamuna kahden auton ja kahdeksan henkilön voimin matkaan 
Tampereelta, josta ajoimme Jyväskylän ja Varkauden kautta Oraviin toisen autokunnan valitessa 
reitin Lahden ja Savonlinnan kautta saapuen perille muutaman minuutin meidän jälkeemme. 
Kylässä toimii useita matkailuyrittäjiä ja sieltä voi vuokrata kajakkeja ja kanootteja lyhyempiin ja 
pidempiin melontaretkiin. Oravista meloimme illalla Linnasaareen, jossa on vaatimaton leirintäalue 
vuokrattavine mökkeineen. Alueelle ei tule sähköä ja jätehuolto toimii itsepalveluperiaatteella: 
kaiken jätteen minkä saareen kannat myös viet pois. Kioski ja sauna toimivat sekä etukäteen 
ladatuilla että aurinkoenergialla toimivilla akuilla. 
 
Paluumatka Poronsalmen lomakylästä Linnasaareen sujui rauhallisesti Lomakylästä ostettuja 
leivonnaisia nautiskellen. Miellyttävä kesäillan lämpö yhdistettynä laineiden liplatukseen kajakkien 
soljuessa lähes tyyntä vettä pitkin sai arkiset kiireet tuntumaan epätodellisilta - kuin toiseen 
maailmaan kuuluvana. Puolivälissä paluumatkaa saavuimme kallioisen saaren rannalle, jossa kellui 
pieni rakennus ponttonien varassa. Rakennuksen isäntä kutsui meidät saunomaan ja kahville 
samalla kertoen olevansa erään keskisuuren suomalaisen yhtiön toimitusjohtaja ja viettävänsä 
vaimonsa, kahden lapsensa ja kahden koiransa kanssa kuusi viikkoa kesäisin Saimaalla. Hän oli 
omin käsin rakentanut ponttonien varaan rakennuksen, jossa oli yhdistetty olo- ja makuuhuone, 
keittiö ja sauna. Isokokoisen perämoottorin voimalla rakennusta oli kätevä kuljettaa paikasta 
toiseen. Rakennuslupia ei tarvittu ja oma rauha oli taattu. Myöhään illalla saavuimme takaisin 
Linnasaaren leirintäalueelle. Pitkän päivän rasitukset huuhdottiin erinomaisessa puulämmitteisessä 
saunassa ja tämän jälkeen oli lokoisaa rentoutua venäläisten klassikkoromaaneja lukien ja 
lautapelejä pelaten.  
 
Oravin melontakeskus sijaitsee Varkauden ja Savonlinnan puolivälissä. Molemmista on matkaa 
Oraviin noin 50 km, josta puolestaan melontamatkaa Linnasaareen on noin 6 km. Linnansaaren 
kansallispuisto keskellä Saimaaseen kuuluvaa Haukivettä on suomalaista järviluontoa 
parhaimmillaan. Kansallispuisto satoine saarineen ja suurine selkineen on vesiretkeilijän paratiisi, 
joka soveltuu niin päiväkävijöille kuin telttailijoille ja veneilijöille.  
 
Alueen matkailuyrittäjät tarjoavat sekä omatoimipaketteja että varsin edullisia ohjattuja 
ohjelmapaketteja henkilöille, jotka eivät jaksa tai viitsi toimia yksin. Kesällä on saatavissa mm. 
oppaan johdolla kahden tunnin kalaretkiä 95 euron hintaan tai tarjouksena neljän henkilön neljän 
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tunnin kalastuspaketti 325 eurolla pullakahvien sisältyessä hintaan. Talvisin on ohjattua 
pilkkikalastusta ja retkiluistelua 37 e/henkilö kestoltaan kaksi tuntia. 
 
Kansallispuisto on 40 km pitkä ja 5 - 10 km leveä alue keskellä Saimaaseen kuuluvaa Haukivettä. 
Maisema vaihtelee suojaisesta saaristosokkelosta suuriin selkävesiin. Linnasaaren kansallispuiston 
pääsaari on nimeltään, kuinkas muuten, Linnasaari pituudeltaan neljä ja leveydeltään puolitoista 
kilometriä. Puistoon kuuluu yli 130 saarta sekä useita satoja pienempiä luotoja ja kareja. 
Linnansaaren kansallispuisto on norpan parhaimpia elinalueita. Puistossa elelee noin 60 - 70 yksilöä 
sekä muutamia erittäin uhanalaisia valkoselkätikkoja. Linnansaaren pinta-alasta peräti 30 % on 
lehtoja, kun Suomessa lehtoja on n. 1 % metsistä. 
 
Sunnuntaina oli aika lähteä taas paluumatkalle, mutta ennen melontamatkaa Oraviin oli aika vielä 
tutustua Linnasaaren maisemiin. Päätimme kiertää koko saaren pisintä polkua käyttäen (n 8 km). 
Puolivälissä matkaa avautui edessämme Linnavuoren näköalapaikka, joka on korkea kallio 
Linnansaaren luoteisosassa, mistä on huikea näkymä yhteen Suomen kauneimmista järviluonnoista. 
Linnavuorelta näkyy Kaunisluoto, johon on tarinan mukaan kätketty aarre. Sen saa uskomusten 
mukaan haltuunsa, jos pystyy heittämään viisinaulaisen (alle 2,5 kg) kirveen Linnansaaresta 
Kaunisluotoon (matkaa 1 km). Linnavuori lienee saanut nimensä siitä, että sitä on ilmeisesti 
käytetty pako-, vartio- tai merkinantopaikkana rautakauden lopun levottomina vuosisatoina 1000 - 
1300-luvuilla. Taivallettuamme vielä pari kilomeriä saavuimme Linnansaaren torppaan, joka on 
kunnostettu nähtävyydeksi. Rakennusten lisäksi kokonaisuuteen kuuluvat kaskipellot ja niittylaikut.  
 
Illalla palasimme Oraviin ja palautimme vuokratut kajakit. Melontakeskuksessa asioi samaan 
aikaan vahvassa humalatilassa ollut tukeva keski-ikäinen saksalaismies. Hän vuokrasi pariksi 
tunniksi kajakin, mutta ei suostunut kuuntelemaan henkilöstön ohjeita, ei myöskään ottamaan 
pelastusliivejä. Mies kellahtikin kajakista veteen välittömästi sinne asetettuaan, mutta pääsi omin 
voimin rannalle. Melontakeskuksen henkilöstön estelyistä huolimatta mies onnistui lopulta saamaan 
kajakin epävarmasti huojuen liikkeelle ja alkoi meloa kauheasti huutaen kohti vastapäistä rantaa. 
 
Kesäyön tummuessa ajomatka Tampereelle kuun möllöttäessä pilvettömällä taivaalla sujui 
leppoisasti. Ratkiriemukas seurueemme herätti jopa läpi yön auki olevan bensa-aseman kahvilan 
asiakkaiden kiinnostuksen. Eräs liikuttuneessa mielentilassa ollut asiakas tulikin kyselemään, että 
”onkos teillä joku happy-hour meneillään”. Totesimme hänelle, että oikealla asenteella elämässä on 
useimmiten happy-hour. 
 
Leo Sariovuori 
 
 
 

     
© Leo Sariovuori. 
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KUTSU KULTTUURIYHDISTYS KERI RY:N 
SÄÄNTÖMÄÄRÄISEEN KEVÄTKOKOUKSEEN 
 
Kutsu Kulttuuriyhdistys Keri ry:n sääntömääräiseen kevätkokoukseen 
 
Aika: La 29. maaliskuuta 2008 klo 12:30 
Paikka: Pääkirjasto Metso, 2.kerros, luentosali nro 2. (Portaat ylös 
ja oikealle) 
 
1 § Kokouksen avaus 
2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
3 § Kokouksen järjestäytyminen 
4 § Esityslistan hyväksyminen 
5 § Vuoden 2007 toimintakertomus 
6 § Vuoden 2007 tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden 
myöntäminen vuoden 2007 johtokunnalle 
7 § Vuoden 2008 johtokunnan jäsenten maksuton jäsenyys 
8 § Kerin säännöt 
9 § Muut kevätkokoukselle esitetyt asiat 
10 § Ilmoitusasiat 
11 § Kokouksen päättäminen 
 
Kulttuuriyhdistys Keri ry:n puolesta Karri Koli, puheenjohtaja 
 
Pullakahvitarjoilu (teetä, mehua) noin klo 12:20 alkaen (n. 40:lle) 
Kerin sääntötekstiin esitetään vielä yksityiskohtien viimeistely. Lisätietoja karri.koli ät suomi24.fi 
 

 
 

MUISTUTUS JÄSENMAKSUN ERÄÄNTYMISESTÄ (OSALLA JÄSENISTÄ) 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt vuoden 2007 lopussa. Käytännössä tämä siis koskee niitä 
jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa ennen 1.7.2007. Ne, joilla jäsenmaksu on nyt 
erääntynyt ja jotka maksavat nyt jäsenyyden, jäsenyys jatkuu vuoden 2008 loppuun saakka.   
 
Jäsenmaksu (10 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien 
yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja 
viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan 
maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot. 
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KERIN JOHTOKUNTA 2008 
  

Puheenjohtaja 
            Karri Koli 
             

 

Varapuheenjohtaja 
            Iiro Hiltunen 
             
              

Sihteeri, matkavastaava 
            Leo Sariovuori             
             
              

Rahastonhoitaja 
            Outi Ohtonen 
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             Jaakko Manninen 
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             Johanna Leinonen 
             
              

                       Web-vastaava 
             Kristian Lehikoinen 
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             Tanssivastaava 
             Sari Piironen 
             
              

                        
             Jani Ilomäki 
              
             

 
            Päivi Tiihonen  
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             Tiina Laaninen 
             
              

 
Jäsenrekisterin ylläpito                 

        Jussi Lahdenniemi 
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